
Hol találunk olyan helyet, ahol 3000 lakos és 2700 tehén él?  Vessünk 
egy közelebbi pillantást Perura, ahol közel 30 millió ember él.  A perui 
gazdaság fellendülése mellett még mindig jelentős, kb. 31,3% a sze-
gények aránya a hegyvidékeken és az őserdőben. A Pro Leche Aya-
cucho szervezet célja, hogy javítsák annak a több mint 600 gaz-
dálkodó családnak a jövedelmét, akik több mint 3500 méteres 
(11.500 láb) tengerszint feletti magasságban, az ayacuchoi régióban 
gazdálkodnak.
Ebben a nagy magassságban a mezőgazdaság rendkívül kockázatos a 
fagy és a jégeső miatt. A tejtermelés áthelyezése a partvidékről a he-
gyekbe lehetővé teszi a szarvasmarhák legeltetését és a tejtermelés 
költségeinek csökkentését. 
A tejtermelés hatékonyságának javítása érdekében, a Pro Leche Aya-
cucho szervezet szakmai támogatást, valamint a helyi gazdákkal közös 
pénzügyi fi nanszírozást nyújt.  A szervezet projektjeinek segítéséhez és 
a hosszútávú célok eléréséhez a Sika Peru is nagyban hozzájárult. Óvatos 
vízgazdálkodás, megfelelő trágyázás, kerítések telepítése és a legelők 
megőrzése mind növeli a szarvasmarhák takarmányának minőségét és 
a termelés hatékonyságát. Az egyszerű fedett pajták megépítése a te-
henek és borjak számára, valamint fejőhelyek kialakítása pozitív hatással 
bír az állatok egészségére és a tejhozam fokozására vonatkozóan. 
A tej minőségbiztosítása a higiénia, az ellenőrzés és oktatás fejleszté-
sével valósítható meg.  A különleges szarvasmarhák keresztezésének és 
tenyésztésének hatására tovább javult a tejhozam 3,25 liter tej/tehén/
napról 10 liter tej/tehén/napra, 280 tejelő napot fi gyelembevéve. Egy 
többfunkciós tejgazdaság felépítése számos tejtermék előállítását teszi 
lehetővé, mint pl. a sajtok, amelyek aztán helyi és országos szinten is 
értékesíthetők. Ez biztosítja, hogy a tej a leghatékonyabb módon kerüljön 
felhasználásra, javítva ezzel a családi gazdaságok bevételeit. 

A tej útja

Beszéljünk arról, hogy 

hogyan került Svájcból 

Svédországba – milyen 

az élet Skandináviában?

Svédország sokkal többet 
kínál az IKEA húsgombó-
cainál, a Volvo személygép-
kocsiknál és a végtelen 

erdőknél. Svédország alighanem az egyik legmodernebb ország, amely 
segített a családomnak a gyors beilleszkedésben. Miután már több mint 
egy éve élünk itt, lassan felfedezzük a kisebb nagyobb kultúrális különb-
ségeket, amelyek még érdekesebbé teszik ezt az országot. 

Egy új munkahely felfedezése Mi volt az Ön számára lenyűgöző és mi volt a fő motivációja munkája során?

Az olyan világméretű cégnél dolgozva, mint a Sika adódott a lehetőség, hogy 
további feladatokat lássak el egy új környezetben. Ügyfeleinkhez közelebb kerül-
ve lehetővé vált számunkra, hogy a munkatársakkal közösen új megoldások szü-
lessenek a szolgáltatások és a belső folyamatok fejlesztésére – engem ez mo-
tivált!

Mi a konkrét munkája és hogyan telik egy napja?

Helyi pénzügyi vezetőként felelős vagyok a pénzügyi osztály irányításáért, ami az 
én esetemben a beszerzést, a rendelést és a logisztikai irányítást is jelenti. Emel-
lett tipikus pénzügyi feladatokat is ellátunk, kollégáimmal biztosítjuk, hogy ügy-
feleink a megfelelő terméket, a megfelelő helyen és időben kaphassák meg. Ezen 
kívül biztosítjuk, hogy partnereink – ügyfelek és beszállítók – és mi is teljesítsük 
pénzügyi kötelezettségeinket. 

Ha tehetné, hogyan változtatná meg a világot?

A világunk és a kihívások annyira összetettek és bonyolultak, hogy nehéz ilyen 
megoldást találni. Azt hiszem azonban, bizonyára hasznos lehet, ha valaki meg-
próbálja a saját lehetőségeiből kihozni a legjobbat.
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